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Riječ    autora 

 
Mnogi titograđani se vjerovatno sjećaju neke priče iz našeg grdada koja je imala u sebi dozu 

mistike. Ruku na srce još više je bilo naših sugrađana koji bi se mogli opisati na sličan način; Sad 
ih neću nabrajat jer bi sigurno zaboravio barem pola njih.  

Ali zapravo ovaj text koji pišem nije nikakvo objašnjenje tajanstvenog predmeta, niti onoga 
po čemu bi uopšte mogao biti definisan na taj način.  

Ovo je priča o likovima ovog Trećeg Titograskog stripovanja. 
Zašto sam sad tek od trećeg broja riješio nešto da I ja kao autor kazem o Titogradskom 

stripu ,odnosno karakterima u njemu. Pa prvo mozda jer su neki prije mene rekli nešto što nije u 
saglasju s mojim senzibilitetom kao umjetnika.  

A mozda ,vjerovatno jer u Trećem Titogradskom stripu likovi dolaze onakvi baš kakvi I jesu 
bez potrebe da čitalac razmišlja što je pisac htio reći,odnosno da se pita na osnovu kojeg je našeg 
sugrađanina izgrađen neki karakter stripa. 
Trudio sam se da unesem,odnosno dam uloge osobama koje lično poznajem I s kojima sam se 
druzio ili je još to slučaj. Dakle  da počnemo (ako koga izostavim sigurno je namjerno ali ne I 
zlonamjerno. 
 
 
 

Šećoni ,znate ga iz grada uglavnom blizu hotela Crna Gora (Hilton)… 
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 Mida, uglavnom je obitavala u blizini gradskih 
raskrsnica. 
 

 Šaban, poznati gradski lik ( a,I šire ) svjetski 
Bastonac. 
 

 Crnogorski Vuk, znate ga iz saopštenja polcijije širom Evrope. 
Još jedan svjetski Bastonac. 
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Boro Miranović-Kralj, čovjek kojeg ne treba 
posebno pradstavljati. Dračanin koji je osvoio USA. Trenutno u New York-u. 
 
 
 
 

 Brko ,Brčko,Golio…Još jedan svjetski lik iz Štajgusa. 
 
 
 
 
 

 Allen, moj drug iz gym-a, trenutno u New York-u. 
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Burthalije (Butković Milan - Butko) ,gradski lik …Mozete ga sresti u blizini hotela Crna Gora 
(Hilton) ,inače prije penzije obitavao u školskim dvorištima. 
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Pored ovih pomenutih likova tu su I :Murat ,doajen padobranstva I kinologije , Tesac - Poznata 
ličnost ,Mira - gradska legenda,Ljubo, Miki - slikar… I ostali za koje vam se učinjelo da ste ih 
prepoznali odnekud…uključujući I mene. 
 
 
 

   S poštovanjem, 
 

Bobo Lalović - autor  
 
 
 
 


